

月薪低于三千是下等人?

女白领网上宣扬“崇富”思想遭数百万网民“讨伐”

最近,一个叫“雅阁女”的女网民的“名气”席卷网络,此女子数次在网上发布自己的视频录像,宣扬“崇富”思想,并在最近一次公布的视频中扬言“月薪低于3000元都是下等人”。数百万网友对她的言行展开“讨伐”,称其为“网络公敌”。

“雅阁女”视频定义“下等人”

26日,记者打开“青娱乐”网站,“雅阁女”的视频最早就发布在此。记者看到,“雅阁女”第一次出现是8月9日,她上传了视频《蛮横白领美女自述:我开本田砸你破车》,在视频中,她声称自己是“高贵、有品位的高级白领”,而她开的是“豪华、高贵的本田雅阁轿车”。一天,一辆QQ车把她超了,就把QQ车拦下来,砸烂了。

一石激起千层浪,此女子很快遭到大量网友的抨击,网友们给她取了个绰号——“雅阁女”。

虽然已经引发众怒,但“雅阁女”后来又发布了4个视频。视频中,“雅阁女”一如既往地高高在上的语气,宣称自己如何高贵、有钱,鄙视穷人。9月19日,“雅阁女”再次发布视频《工资3000元以下的都是下等人》。



网络上,数百万网友对“雅阁女”的言行展开“讨伐” 张路桥 梁杰 摄

数百万网民讨伐“雅阁女”

这个视频随后引发了几乎整个网络对“雅阁女”的“讨伐”。在“青娱乐”网站,记者看到,关于“雅阁女”帖子的点击量超过580万次,成千上万网民发表评语对她展开口诛笔伐,记者了解到,最多一天,网民评论超过一万条。另外还有不少网友同样以视频的方式,对“雅阁女”进行批驳。

26日下午,“青娱乐”

网站编辑金一楠告诉记者,“雅阁女”出现后,每天都有不少网友打电话联系他们,表达他们对“雅阁女”的愤怒。

在各大网站论坛,记者同样发现“雅阁女事件”也都成为网民关注的热点事件,各网站也都将之置于论坛首页。此时,在网民的口中,“雅阁女”被冠以“网络公敌”的称号。

【猜测】

“雅阁女”疑为北京白领

身份:疑为北京一白领

网民在“讨伐”“雅阁女”的同时,对她的真实身份也开始展开调查,但至今没有结果,只有一点可确定——“雅阁女”是北京人。记者看到,“雅阁女”在视频中操一口标准的普通话,但她一直没有露脸。

26日,“青娱乐”网站编辑金一楠告诉记者,她也曾经试图弄清楚“雅阁女”的真实身份,9月18日她通过“站内消息”与“雅阁女”进行了简短交流,“雅阁女”拒绝透露自己的身份。金一楠说,根据她的判

断,“雅阁女”应该是北京一个白领。

动机:炒作?还是妄想症?

有些网友认为“雅阁女”是想炒作,也有网友认为“雅阁女”有精神方面的疾病。26日,高级心理咨询师、重庆大学研究生心理咨询中心客座专家朱美云,了解“雅阁女”的情况后,表示,“雅阁女”可能患有“夸大妄想症”或“超价观念”,这两种心理疾病有类似的特征,而且患者自己不知道,而且即使别人指出来,她也不会承认。

《重庆商报》供稿

【背景】

“惹祸”视频录音摘录

……在我看来,现在月薪低于3000元以下的,基本上可算下等了。不是吗?一个女人,每个月的花销绝对远远超过这个数字。拿我来说吧,首先是买衣服,其次是化妆品,然后是每个月的应酬开销,3000元够干什么啊?也别跟我说,你们工资低的原因,都是你们自己造成的。

我知道,又有人要怀疑我的话了,也没关系,对于那些嫉妒我是不会在意的,唯一要说的,真有那嫉妒和骂街的工夫,你们倒不如努力工作吧。我开雅阁并不可耻,那是对我努力工作的回馈。而月薪3000元以下的,你们之所以下等,其实是你们的工作能力下等。

酒后驾驶违法 “局长”先跑后哭



局长趴在车内痛哭流涕

□据《华商晨报》报道 捂着脸和警察低语、见到记者撒腿就跑、躲在警车里嚎啕大哭……26日晚,沈阳交警在整顿酒后驾驶的严重违法过程中,一名喝了酒的“局长”上演了戏剧化的一幕。

19时50分,一辆黑色红旗轿车在青年大街北文萃路口违章调头,被交警拦下,在发现驾驶员满身酒气后,交警立即将他带到安有测酒仪的警车旁。发现围了很多市民和记者,该驾驶员立即转身向北跑去,口中不断地嘟囔着:“我有癌症!”执勤交警紧追不舍,在30米内将其摁住。

坐在警车内的那男子不住地求情:“我是x局长,刚才不是有意要跑,是怕寒碜!我的确喝酒了。”面对11.3毫克/100毫升的酒精含量结果(20毫克/100毫升属于饮酒驾驶;80毫克/100毫升属于醉酒驾驶),“局长”出乎意料地趴在警车内,嚎啕大哭,不断呼喊着:“哎呀妈呀!”随后赶到的交警们控制住了这名“领导”的情绪,并将其带回大队调查。

26年未洗头 老汉洗两米长发

□据《重庆晨报》报道 用了3包洗衣粉耗时5小时,罗大爷才洗完头发胡子。

今年80岁的罗世元住在武隆县最偏僻的红旗村大山里,头发、胡子30年不剪,26年没清洗。约1.5米的胡子就像井绳,头发更是长约2米。报名参加了重野举办的动物竞技运动会后,罗大爷决定洗澡更衣。26日中午1点,洗头洗胡子正式开始。儿子、儿媳、孙女、邻居等12个人轮番上阵,洗发水不用顶,大家只好拿出3大包洗衣粉,不停往他头上洒。就像洗麻布一样,二十多双手轮番搓。

26日,重野工作人员表示,将为老人的长发、长胡申请吉尼斯世界纪录。

四肢喷杀虫剂防蚊 女子变成“黑人”

□据《贵州都市报》报道 家住贵州省贵阳市油榨街的王女士因不堪忍受蚊虫叮咬,竟突发奇想,将杀虫剂喷洒在自己的四肢进行“彻底防御”。结果,因为杀虫剂的毒性渗透皮肤,害得她不得不来医院进行医疗,“变黑”的皮肤才逐渐恢复正常。

据了解,26日上午9时许,王女士来到贵阳市二医皮肤科,告诉医生她的四肢皮肤最近不仅出现灼热疼痛的感觉,糟糕的是,她发现这些部位的皮肤,有逐渐“变黑”的倾向。原来,前不久王女士半夜常常被蚊子叮醒,因为看见杀虫剂上标明“对人体无害”字样,于是王女士干脆将杀虫剂喷洒在自己的四肢上,没想到这个办法还“真有效”,再没被蚊子叮咬了!就这样,一连几天都用此方式防蚊。

医生称,杀虫剂喷洒在房间中,因为有空气流动和稀释过程,相对而言对人体无害。然而,直接喷洒在皮肤上,皮肤表面组织细胞因毒素渗入会造成极大伤害。

天池怪兽又现身?!

长春市民拍到天池不明生物



图中黑影系不明生物 张国军供图

□据《东亚经贸新闻》报道 昨日10时许,长白山天池南部的湖面突然浪花翻卷,钻出一个类似海豹一样的“怪兽”,它不断在水面上做各种动作,还不时沉入水中翻卷浪花,该现象持续了两个多小时,正在天池南坡观景台施工的长春市某雕塑公司张国军经理,用自己的相机记录下了全部过程。

【相关链接】

2006年5月4日,一名男子在长白山天池拍摄到了天池怪兽;7月12日,辽宁师大研究生穆克华意外发现自己拍摄的一张天池照片里的水面下有一巨大的身影,形似大鱼;7月19日,长春工业大学学生刘超无意间拍摄到一不明物体在天池水面出没的情形。

女生护长发与老师动手

学生联名上书反对剪发

长发飘飘的女生本是校园的风景,但是在广州市真光中学,所有女生却被要求只能留齐耳短发。近日,该校高二女生安米(化名)因发型不符合学校规定,与老师发生冲突。

该校的高二女生安米因为长发披肩,几次受到学校德育主任刘老师的警告,但她仍然舍不得将头发剪短。9月22日早上,安米因此被刘老师叫去进行训导。目击同学告诉记者,刘老师在批评的同时,抬手想要把安米戴的耳管(用来保持耳洞通畅的小管子)扯下来,安米用手去挡,结果眼镜被刘老师打出好几米

远,并且划破了脸,安米冲上去与刘老师撕扯起来,直至班主任过来将安米拦住。

此事在该校的网上论坛上已成为讨论的焦点。五六百名“联名上书”:“头发属于公民身体的组成部分,学校不能以任何借口来迫使女生剪头发。”

东元律师事务所律师的周亚波认为,校规的制定应该本着适度的原则,在不违反社会道德规范和公序良俗的情况下,学生应有一定的自由,除了军事院校等有一定特殊性的学校,学校都应该尊重学生的个人选择。

《南方日报》供稿

诗人携狮子美女住铁笼吃生肉

流浪诗人开始体验被拘禁动物的感觉

将自己锁进一个特制的铁笼子里10天时间,期间不能和任何人说话,也不能刷牙、洗脸、换衣服,吃喝拉撒睡全在这个笼子里解决。27日上午,在青岛森林野生动物世界猛兽区,流浪诗人也夫在一名四川女粉丝的陪伴下,钻进特制的铁笼子,开始体验做“狮人”的感觉。

流浪诗人行为另类

27日上午,记者来到青岛森林野生动物世界,见到了这名即将进入铁笼的流浪诗人。

也夫告诉记者,自己要进行的“行为艺术”创作,是与猛兽区的狮子换位,自己进入密闭的笼子里,从而体验被人类拘禁起来的动物们的感受,以此唤醒大家对动物的保护意识。他说,在以前进行的行为艺术创作时,经常会有不同的意见,许多人不仅说不理解他的举动,而且经常还会有人说他“脑子不好”,但这些都阻碍不了他对艺术的追求。

女粉丝与也夫作伴

与也夫一同进入铁笼子的,还有一名名叫罗先慧的四川美女,今年26岁的罗先慧告诉记者,自己是在看了有关也夫的报道后,毛遂自荐共同前来体验生活的,此前她在北京某企业任部门主管,为了参加这次生存体验而辞掉了工作。由于生存体验规定,也夫与女孩也不能说话,所以他们虽然在笼中共同生活,却不能有任何的语言交流和身体接触。

在进入铁笼之前,身穿红色唐装的也夫,与一身连衣裙打扮的罗先慧,共同从

6头刚出生两个月的小狮子,选择了一头凶猛好动的,作为同在笼子里居住的伴侣。

一顿吃下1斤生牛肉

上午10时30分,也夫与罗先慧进入了为他们准备好的笼子里面,铁笼位于猛兽区,也夫他们只携带被褥、手电等最基本的生活用品。期间,除出现身体病理问题,吃喝拉撒睡都在铁笼内。为了在行为过程中完全回到动物状态,也夫将和野生动物吃一样的鲜活动物生肉,并按照动物园给动物配食的计划同步进行。当天第一顿午餐,他吃下了1斤生牛肉。

另外,他将恪守不读书看报、不写作、不看电视的承诺,不和观众进行任何语言交流,当然也不会携带手机等通讯工具与家人和朋

友对话。而罗先慧则可以吃一些女孩喜欢吃的零食等。

一块白布围成厕所

要在铁笼里面生活10天,大小便问题自然非常关键,尤其是陌生的男女共处一个笼子内。也夫向记者介绍说,他们会在铁笼内的一侧挂上一块白布,这就是也夫和罗先慧的简易厕所。也夫告诉记者,他会在笼子的一角写上“男、女”,意思是区别地上厕所。据了解,他们上厕所是排泄在黑色垃圾袋里,然后有人每天定时取走排泄物。

观众认为是炒作

对也夫的行为,许多观众并不欣赏,认为这是哗众取宠自我炒作,甚至有人还这样问记者,他们是不是“有病”?

《半岛都市报》供稿



诗人自锁铁笼